

Домой – с медалями!

Воспитанники спортивного клуба «Атаман Платов» вернулись из Подмосквья, где принимали участие в соревнованиях под эгидой Минспорта России.

С 15 по 19 марта в подмосковной Ивантеевке прошли Чемпионат России, Первенство России и Всероссийские соревнования по Восточному боевому единоборству в спортивной дисциплине Сито-рю. Соревнования собрали около 900 спортсменов из 47 регионов России.

В составе сборной Ростовской области выступили 16 спортсменов спортивного клуба «Атаман Платов» детско-юношеской спортивной школы «Юность» Аксайского района. По итогам соревнований сборная Ростовской области завоевала восемь призовых мест: шесть медалей принесли в копилку сборной области спортсмены Аксайского района.

К выступлению на соревнованиях сборную Ростовской области подготовил тренер ДЮСШ «Юность», помощник атамана Аксайского юрта по спорту А.В. Грынь.







